

世界杯是一个证明自己能力的大好舞台，每一次世界杯上都有很多球员通过自己的出色表现为自己的前途增加砝码，身价暴涨、备受豪门青睐、转会价格飙升等等。本届世界杯同样不缺乏这样身价暴涨的球员。



暴富者之十

托雷斯(西班牙)

世界杯前身价:3400万欧元
世界杯后身价:4000万欧元

西班牙金童托雷斯一直是一个备受关注的天才球员，在世界杯之前，就有很多关于托雷斯转会的传闻，切尔西、曼联、AC米兰等众多豪门都虎视眈眈准备挥金抢金童，当时的最高开价是3400万欧元，但马德里竞技的老板随后表示托雷斯是非卖品。不过在本届世界杯上，托雷斯表现出色打进了3个球，曼联队再次向托雷斯抛出橄榄枝，马竞老板也不再坚持，称只要出价达到4000万欧元就卖人。

暴富者之九

梅西(阿根廷)



世界杯前身价:2500万
世界杯后身价:3500万

天才少年梅西没有在本届世界杯上得到太多证明自己的机会，但年仅19岁就在世界杯上亮相，这已经是一个了不起的成绩。况且，梅西在同塞黑队比赛中的表现已经证明了自己的价值，19岁就打进了个人首粒世界杯进球也不是所有人都能做到的。在世界杯之前，巴萨与梅西续约，违约金达到1.5亿欧元，这也使得尤文图斯当时2500万欧元的报价没能得逞，而根据权威单位的估算，在本届世界杯结束后，梅西的身价已经达到至少3500万欧元。

暴富者之八

C·罗纳尔多(葡萄牙)

世界杯前身价:1920万欧元
世界杯后身价:3000万欧元

葡萄牙的C·罗纳尔多是本届世界杯上很受瞩目的天才少年之一，虽然在最佳新秀的竞争中最终不敌东道主选手波多尔斯基，但是他的能力已经被所有人认可。C·罗纳尔多的个人特点和技术能力是让他身价上涨的主要原因，此外还要感谢葡萄牙打入八强。大腿被踢伤下场后，C·罗纳尔多流泪的场面也一定感动了不少人。2003年夏天，C·罗纳尔多以1920万欧元转会曼联，但在本届世界杯结束之后，皇马打算购买这位天才球员的支票额度已经被迫提高到了3000万欧元。

他们在德国「暴富」

暴富者之七

拉姆(德国)

世界杯前身价:600万欧元
世界杯后身价:1800万欧元

这位德国队中身材最小的可爱少年在同哥斯达黎加队的揭幕战中以“拉姆弧线”打入惊世骇俗的一球，而在随后的比赛中，上着夹板上阵的德国人继续了非常出色的表现，在成为德国后防线重要一环的同时，还凭借异常犀利的助攻威胁对手，并因此成为世界杯最佳阵容中左后卫的热门人选。这样的优异表现，也让拉姆的身价净增1200万欧元。

暴富者之六

里贝里(法国)



世界杯前身价:100万欧元
世界杯后身价:1350万欧元

本届世界杯老迈的法国队阵营中还是有一位年轻人探出了头，这就是来自法甲马赛队的里贝里。本届世界杯，年仅23岁的里贝里是多梅内克手下的铁打主力，这位“刀疤怪客”擅长突破，速度快，依稀让人们看到了当年的久利，而在与西班牙队的比赛中打入的那粒漂亮的进球，更是成为法国队逆转斗牛士军团的关键。

最近，曼联向马赛开出的转会费用是1350万欧元，但马赛方面却表示里贝里的身价可以达到4000万欧元。我们暂且不论法国人是否有漫

天要价的嫌疑，但1350万欧元的身价对里贝里来说已经是一个天文数字，在世界杯之前他的身价甚至还达不到100万欧元。

暴富者之五

托尼(意大利)

世界杯前身价:1000万欧元
世界杯后身价:2500万欧元

佛罗伦萨队上个赛季从巴勒莫引进托尼的时候花了1000万欧元，当时还被一些人认为是个赔本买卖。然而一个赛季之后，托尼为佛罗伦萨在联赛中贡献了超过30个进球，成为欧洲金靴。而在本届德国世界杯上，托尼更是用他自己的表现证明了自己，不仅打入两粒进球，而且成为意大利队锋线上不可或缺的人物，而这显然是国际米兰俱乐部不愿看到的，因为凭借世界杯上的出色发挥，托尼的身价已经涨到了2500万欧元左右。

暴富者之四

罗西基(捷克)

世界杯前身价:1000万欧元
世界杯后身价:2500万欧元

多特蒙德5年前签下罗西基时，2000万欧元的转会费创下了德甲纪录，但在世界杯前多特蒙德出现财政危机，不得不忍痛割爱。2006年5月23日，阿森纳仅用1000万欧元便拿下了这名“捷克足球先生”。现在，多特蒙德肯定要开始后悔世界杯前的这笔交易了。世界杯上，罗西基在与美国队的比赛中梅开二度。虽然捷克队无缘16强，但罗西基的表现堪称惊艳。据预计，26岁的罗西基正步入职业生涯的黄金年龄，其在世界杯后的身价达2500万欧元左右。

暴富者之三

格罗索(意大利)

世界杯前身价:550万欧元
世界杯后身价:2300万欧元

格罗索的未来在世界杯开始之前就已经决定了。2006年6月4日，国际米兰俱乐部正式宣布签下这位左后卫，转会费为550万欧元。在本届世

界杯上，29岁的格罗索首次代表意大利征战国际大赛，这名大器晚成的球员从丙级球队起步，25岁才打入意甲。但经过世界杯一役，这位伟大的格左后卫的身价已飙升至2300万欧元左右。身材高大的格罗索已经在本届世界杯上展示出自己速度快、技术好、助攻出色、左脚脚法秀丽、边路突破射门的几大绝技，这应该算得上是国米近几年来最大的赚钱生意。

暴富者之二

法布雷加斯(西班牙)

世界杯前身价:800万欧元
世界杯后身价:3000万欧元

阿森纳的法布雷加斯是西班牙最大的发现，皇马主席候选人比拉尔米已经承诺要把法布雷加斯带回西班牙，不过现在他的身价已经上涨，想要得到法布雷加斯，至少拿出3000万欧元来。这名在本届世界杯上表现优异的西班牙队前卫，展示了其老成的一面，他的助攻常常能给对方带来极大的威胁。世界杯之前，法布雷加斯的身价在800万欧元左右，然而现在阿森纳已经表示，低于2800万欧元的请求不会予以考虑。

暴富者之一

克洛泽(德国)

世界杯前身价:500万欧元
世界杯后身价:4000万欧元

谁是当今最炙手可热的锋线杀手?相信很多人都会认同是德国队的前锋克洛泽。自从2002年韩日世界杯横空出世之后，克洛泽这一次在自己的土地上向人们展示了自己的得分能力，两届世界杯打进10球，几乎可以媲美方丹、穆勒这样的传奇射手。

2004年，当时还以头球见长的克洛泽以500万欧元的身价从凯泽斯劳滕加盟不莱梅，创下了不莱梅俱乐部的历史最高转会纪录。而在本届世界杯上，克洛泽不仅头球技术出色，脚下技术同样日渐成熟，可以说，在本届世界杯上，克洛泽已经进入了职业生涯的巅峰时期，在德国队进入四强后，有专家表示克洛泽的身价已经高达4000万欧元。中和

